
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Економіка» 

зі спеціальності 051 «Економіка» 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» 

 
Сучасні трансформаційні процеси в усіх сферах нашого суспільства, 

сьогоденні пріоритети державної політики, зорієнтовують заклади вищої 

освіти на підготовку фахівців економічної сфери з високим 

інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, 

здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію 

поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні 

професійні знання, володіє розвинутими уміннями і навичками вміло 

здійснювати професійні обов’язки і спроможний ефективно 

використовувати сучасні технології. З огляду на вищеозначене актуальною 

є підготовка економістів, що відповідають сучасним вимогам. Врахування 

об’єктивних умов функціонування сучасних підприємницьких структур 

при розробці рецензованої програми дозволяє підтримати визначену мету 

освітньої програми та схвалити представлену структуризацію її 

характеристик. 

Освітньо-професійна програма «Економіка» містить низку 

дисциплін, які логічно розподілені за циклами загальної та практичної 

підготовки, в тому числі й циклу дисциплін самостійного вибору студента, 

оволодіння якими є обов’язковою умовою підготовки сучасного 

економіста. Представлена компетентнісна складова освітньої програми є 

комплексною та відповідає сучасним вимогам до спеціалістів. Вони 

створюють необхідне підґрунтя для набуття майбутніми фахівцями 

компетенцій для впровадження сучасних методик, що планується досягти 

за рахунок міждисциплінарного підходу щодо використання методів 

проактивного управління в умовах сучасного стану економіки.  



Позитивним, в порівнянні з освітньою програмою минулих років, є 

наявність дисципліни «Правові аспекти економічної діяльності», 

направленої на оволодіння здобувачами сучасних засад правового 

забезпечення економічної безпеки суб’єктів господарської діяльності. Та, 

на наш погляд, перелік дисциплін економіко-юридичного спрямування 

доцільно розширити. 

Обраний алгоритм послідовності вивчення дисциплін, регламент 

освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових освітніх 

компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 

вищої освіти на першому бакалаврському рівні за спеціальністю 

051 «Економіка». 
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